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ВСТУП 

 

Актуальність роботи. Веб-застосунками, або іноді також веб-

системами, називаються на сьогоднішній день різні програмні продукти, 

доступ до яких здійснюється через веб-інтерфейс. Розробка веб-

застосунків потрібна найчастіше різним комерційним організаціям, тому 

функціонал веб-застосунків зазвичай включає потужні бізнес-орієнтовані 

інструменти. 

Створення веб-застосунків дозволяє вирішувати найрізноманітніші 

завдання комерційних компаній. Так, наприклад, за допомогою веб-

застосунків можна вести облік часу роботи всіх співробітників, навіть якщо 

компанія має мережу віддалених філій, здійснювати облік вантажних або 

пасажирських перевезень, здійснювати моніторинг діяльності компанії, 

керувати роботою персоналу, а також нараховувати заробітну плату. 

На базі веб-застосунків можна створити навіть цілу ERP-веб-систему, 

яка за своїм функціоналом не поступатиметься звичайним «внутрішнім» ERP-

системам. У таких системах через веб-інтерфейс можна здійснити 

автоматизацію різних бізнес-процесів у компанії: фінансового та складського 

обліку, логістики, постачання, контролю якості тощо. 

Цікаво, що веб-застосунки можуть бути корисними не тільки для 

бізнесу. Некомерційні організації теж часто потребують веб-застосунки. Так, 

популярні останнім часом електронні щоденники — яскравий приклад веб-

застосунків некомерційного характеру. За допомогою електронних 

щоденників взаємодія між школою, кожним окремо взятим учнем і його 

батьками стає більш прозорою. 

Метою – створення веб-застосунку для подальшого користування його 

в інших сферах. 

Об’єктом дослідження – технології створення веб-застосунку. 

Предмет дослідження – Intellij IDEA, Visual Studio Code для 

створення веб-застосунку. 
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Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, двох 

розділів, списку використаних джерел та додатків. 
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ВИСНОВКИ 

 

Завдяки цій дипломній роботі було потрачено чимало зусиль, на те щоби 

її виконати. В загальному ця робота дала зрозуміти, що насправді все є не так 

просто. Звісно і були свої плюси, наприклад: нові навички, нове бачення, 

цікавий процес роботи і нові знання. Особливо більше зацікавило те, що чим 

більше ти будеш мати навичок, знань то перед тобою може багато, що нового 

відкритися, особливо можливостей. Тому бажано ніколи не стояти на місці а 

завжди рухатися вперед. Відкривати для себе все більше і більше нового. Ця 

робота змогла доказати те, що навіть проста людина багато чому може 

добитися і тому ніколи не потрібно роботи шагу назад або взагалі здаватися. 

Потрібно завжди іти вперед. 
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